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Voltaje de salida:
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Si se cumple: R.R; =R,R,

EL PUENTE ESTARA EN EQUILIBRIO Y LA TENSION DE SALIDA SERA NULA
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« Una de las ramas del puente varia segun el factor: 1+x

» Siendo x la variacion relativa de la resistencia AR
X=—
R

R(1+x)

R(@+ x) v Ve XV V., X
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Para valores de x«1 V
V, = f X

SOLO DEPENDERA DE LA VARIACION DE LA RESISTENCIA Y NO DE SU VALOR ABSOLUTO
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Ejemplo: Vce=10V  and  x= 0,002

V,=25 (1)’002 =49950-10° v valor exacto
V,=2,5-0,002= 5.10° v valor aproximado
error = i 4;59950 .100=0,1%

margen en la tension de salida : £5 mV.

Sensibilidad del puente: relacion entre el maximo cambio en el
voltaje de salida y el voltaje de entrada

En este caso:

-3
V, :\% .X=25-0,002=5mV Sensibilidad = \\//0 = > 118 =500V
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Para x«1 el voltaje de salida se puede aproximar a: V, = % X

Se duplica la sefial de salida y por tanto también la sensibilidad
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TEMA 2: PUENTE DE WHEASTONE 6

Puente con cuatro elementos variables
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La senal de salida es cuatro veces mayor que con un solo elemento variable,
ocurrira lo mismo con la sensibilidad
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La sefal de salida es proporcional a x, usando un solo elemento variable.
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